



ЕНДРУХ
Валентин Иванович,
директор



Пансионат «Остров сокровищ»

ПРЕДСТАВЛЯЕМ

ООО «Строительно- промышленная фирма «Вест»

Директор: **Ендрух Валентин Иванович**
Адрес: **620149, Екатеринбург, ул. Зоологическая, 7-г, а/я 81**
Тел.: **(343) 240-13-19, 240-87-33**
E-mail: **cpfwest@yandex.ru**
Год образования: **1998**

АСЕ

Строительно-промышленная фирма «Вест» много лет занимается строительством и реконструкцией объектов социально-бытового и культурного назначения. Имея прекрасную репутацию в Екатеринбурге, предприятие не стремится отвоевать большой сегмент рынка. Главное его «оружие» в конкурентной борьбе – конечный продукт, то есть красивые, комфортные здания, максимально отвечающие своему назначению.

Директор фирмы, Валентин Иванович Ендрух, более тридцати лет отдал строительному делу; десятки зданий в Екатеринбурге были возведены под его руководством и при самом активном участии. В их числе такие знаковые для города объекты, как павильон «Каслинское литьё», кинотеатр «Октябрь», Дом актёра, Аквапарк, Дворец спорта, ТЦ «Екатерининский» и другие. Большой опыт и безусловный авторитет руководителя позволяют сегодня фирме работать с высоким КПД, избегая множества препятствий, с которыми сталкиваются менее опытные коллеги.

«Вест» является генеральным подрядчиком на объектах администрации Железнодорожного района, ведёт технический надзор и осуществляет функции заказчика на стройках федерального значения. За последние десять лет фирма построила и сдала в эксплуатацию около 40 разных объектов: школы, детские сады, больницы и т.д.

Одним из самых сложных стал федеральный заказ на строительство здания Уральского окружного военного суда. Благодаря оригинальному проекту, хорошему дизайну, тщательной отделке с использованием современных материалов и технологий, это здание стало украшением города. Оно может служить образцом великолепия и строгости одновременно. Другой престижный заказ – пансионат «Остров сокровищ» – включал строительство не только



ГУЗ СО Психиатрическая больница № 4
на 32 места, п. Ключи

Фирма «Вест»



Центр косметологии и пластической хирургии,
г. Екатеринбург, ул. Московская, 19

корпусов, но и бассейна, котельной и прочей инфраструктуры. Фирма «Вест» блестяще справилась с задачей – в итоге современная здравница отлично вписалась в роскошный уральский пейзаж. Специалистами предприятия была проведена сложная реконструкция Центра косметологии и пластической хирургии, где они также продемонстрировали высочайшее мастерство и нестандартный подход.

– Наш принцип – строить такие здания, в которых людям будет приятно и удобно работать, – объясняет свою стратегию директор. – Возможно, наше главное преимущество в том, что мы действуем не по стандартной схеме: получили проект, выполнили, сдали объект и делаем с ним что хотите. Мы осмысливаем каждое инженерное решение, его целесообразность с точки зрения заказчика. Когда видим какие-то упущения в проекте, то стараемся их устранить на начальном этапе, привлекаем к обсуждению инвесторов, эксплуатацию, проектировщиков.

Еще одно преимущество фирмы – собственная производственная база. Здесь имеются цех прессования, слесарный и столярный цеха, складские помещения, несколько единиц техники – этого достаточно, чтобы обеспечить своей продукцией нужные объёмы строительства.

Работа фирмы «Вест» неоднократно отмечалась почётными грамотами и благодарностями городской и районной администрации, Управления образования, другими заказчиками. Команда Валентина Ивановича может по праву гордиться результатами своего труда, поскольку её движущей силой служит такое старомодное понятие, как «профессиональная гордость».